

51.

Cirkulář c. k. m. sl. zemského presidium od 24. března r. 1849,

jímžto se ruší zákaz, vyvážeti do cizozemska zemňáky a mouku zemňákovou.

Cirkulářem od 26. listopadu r. 1847 uvedlo se u obecnou vědomost, že záповěď, učiněná v měsíci máji r. 1847 na neurčitou dobu, vyvážeti do cizozemska obilí, luštěniny, mouka a jiné výrobky mlýnské, ode dne, v který cirkulář ten v platnost vešel, zrušena jest, a že záповěď ta jen ještě prozatím platí o zemňácích a mouce zemňákové.

Dle ustanovení vysokého ministerium záležitostí domácích, učiněného v srozumění s vysokým ministerium financí, ruší se nyní zákaz, vyvážeti zemňáky a mouku zemňákovou do cizozemska, i na hranicích moravsko-slezských, jakož se to stalo na ostatních hranicích císařství, a ode dne tohoto oznámení bude se platit opět clo vývozní, v obecném tarifu celním pro tyto věci vyměřené.

C. k. m. sl. zprávece zemský: Leopold hrabě Lažanský.

52.

Ohlášení mor. slez. zemského presidium od 29. března r. 1849,

o složení kauce za vydávání periodického tištěného spisu.

Dle §. 11. nejvyššího patentu od 13. března r. 1849 proti zlému užívání tisku má se za vydávání periodického tištěného spisu obsahu politického složití kauce, podle líbosti skladatelovy buď v hotových penězích, aneb v císařských rakouských státních dlužních úpisech, znějících na přinášitele a zouročitelných v konvenční minci, dle kursu, kterýž mají na burse toho dne, když se skládají; v první případnosti platí se úroky z kauce složené dle vyměření úroků, zavedeného při c. k. zahlazujícím fondu.

Kassy, u nichž se kauce tato skládati má, jsou dle dorozumění ministerií spravedlnosti a financí, pro usnadnění těm, jenž ji mají skládati, následující:

Dolnorakouský provinciální výplatní úřad, provinciální komorní výplatní úřadové v Linci, Hradci Štyrském, Praze, Brně, Lvově, Zadře, Lublání, Celovci, Terstu a Inšbruku, spojená komorní a kreditní kassa v Solnohradě, kassa komorní v Krakově, filiální komorní výplatní úřad v Tridentu, komorní krajské kassy v Černovicích, Bochni, Břežanech, Zalesčykách, Jasle, Kolomyji, Přemyšli, Rešově, Samboru, Sandci, Sanoku,